

"Nuestro Partido no ha pensado nunca que la solución de esta guerra pueda ser la instauración de un régimen comunista".

(José Díaz)



DIARIO ALMENDRA

PROLETARIOS DE TODOS LOS PAISES, UNIDOS!

ORGANO DEL comité provincial del partido comunista de Almendra

ANO XXVII. — NUM. 7495.

sábado, 21 de marzo, de 1938

FRANQUEO CONCERTADO

EL PARTIDO COMUNISTA SALUDA A TODOS LOS JEFES, OFICIALES Y SOLDADOS ASCENDIDOS

"Fortaleciendo la unidad del Ejército se facilitará la resistencia de hoy y la victoria de mañana"

El Buró Político del Partido Comunista expresa públicamente su satisfacción por el acuerdo del Gobierno de ascender al grado superior inmediato a numerosos jefes oficiales y clases del Ejército de la República. Estas recompensas corresponden justamente al comportamiento y esfuerzos por superarse de nuestros soldados, y marcan en la política del Gobierno un firme propósito de premiar los que se distingan en la defensa de la República en los campos de batalla.

El Buró Político envía su más ferviente saludo a todos los miembros del Partido Comunista comprendidos en los ascensos, como así mismo a los que pertenecen a los otros partidos y organizaciones antifascistas. Pero, al mismo tiempo quiere llamar la atención de todos cada uno de los ascendidos sobre los puntos siguientes:

Primero. Todos los mandos ascendidos deben tener muy presente que este ascenso comporta más

grandes deberes, aumenta su responsabilidad ante el Gobierno y ante todo el pueblo español, que les ha dado este gran motivo de orgullo y esta nueva prueba de confianza y de cariño. Este aumento de responsabilidad no debe hacerles olvidar ni un solo momento que la modestia es la mejor virtud de todo jefe del Ejército Popular, y que la austereidad tan legítimamente ganada se verá reforzada constantemente con la preocupación permanente de sus soldados, el contacto vivo con ellos, la afabilidad con que los traten, el conocimiento exacto de cada una de sus necesidades y de sus defectos, para buscar con toda rapidez las medidas urgentes que solucionen y corrigan las unas y los otros.

Segundo. Todos los mandos deben esforzarse, y en primer lugar los miembros del Partido Comunista, en mantener inquebrantablemente la unidad del Ejército de la República. Como soldados de la de

mocracia española no pueden olvidar el carácter de nuestra guerra, que es guerra de independencia nacional, contra Ejércitos extranjeros que amenazan la integridad territorial de nuestro país. Sólo se puede lograr la victoria en esta guerra con la unidad del pueblo y de su Ejército.

La unidad de nuestro Ejército radica en la compenetración y colaboración de todos, pertenezcan a no importa qué partido u organización antifascista, procedan del antiguo Ejército o de las antiguas Milicias. Todos son, por encima de todo, jefes del Ejército popular. Por esto no puede haber antagonismo dentro del Ejército, porque los puestos de mando sean desempeñados por jefes que tengan el carnet de uno o de otro partido u organización sindical. El solo criterio que se ha de seguir en la atribución de puestos de mando y de comisiones debe ser el de la capacidad militar o política, el de la va-

lentia personal, el de la fidelidad a la causa del Frente Popular y su Gobierno. La experiencia demuestra que la concentración en unas unidades de mandos pertenecientes a una sola corriente política no es un hecho favorable al mejoramiento y fortalecimiento de nuestro Ejército, porque muchas veces tiene como consecuencia la disminución del espíritu crítico, la creación de un ambiente de familiaridad y el relajamiento de la disciplina. Por esto, el Partido Comunista declara una vez más su oposición a cada tentativa o propósito de crear en el Ejército unidades de una u otra corriente política o sindical, e invita a los mandos del Partido, especialmente, a tener siempre presente esta directiva. Cada tentativa de volver atrás, a sistema de Milicias o unidades "de partido", debe ser condenada y cortada de raíz.

Tercero. Debe mantenerse inexorablemente el principio de disciplina. Sin acatamiento a los mandos superiores, sin el cumplimiento exacto de las órdenes que emanan de la superioridad, nuestro Ejército no podrá responder a las necesidades que la lucha ha de imponernos para vencer al enemigo, por mucho que sea nuestro entusiasmo y deseo de vencer. El Partido exige de sus militantes, cual-

Hankou.-De fuente tan acreditada como es la Agencia Reuter, proviene la noticia de que la heroica aviación china ha volado sobre Hankou, arrojando proclamas en las que se invita a los soldados japoneses-desmoralizados por los triunfos del Ejército chino-a resistirse a sus mandos y pasarse a las líneas chinas.

El Buró Político del Partido Comunista de España.

Leed LA VOZ DEL CAMPO

URGENCIA PARA ELEVAR NUEVOS CUADROS DE DIRECCION

En las Conferencias provinciales celebradas últimamente se ha tratado de una manera amplia y profunda del problema de la elevación de nuevos cuadros a los puestos de dirección del Partido.

Se ha señalado la línea justa para utilizar en los puestos de dirección a los camaradas que hayan demostrado su abnegación, su entusiasmo y su fidelidad al Partido, a los que se destaque en la comprensión y en el trabajo práctico por la aplicación de la línea del Partido.

En las Conferencias se han constatado las debilidades cometidas en cuanto a la política de cuadros, pese a que últimamente se han corregido bastante. Pero no es suficiente con apreciar los defectos. Es necesario tomar las medidas convenientes para superarlos y trabajar con un ritmo acelerado para hacer frente a la difícil situación que en este terreno tenemos planteada.

Son cientos y cientos los cuadros de dirección del Partido que se han incorporado al Ejército y nuestra obligación no es la de esperar que surja el momento de la incorporación para pensar en los camaradas que les sustituyan en las tareas de dirección. Una buena política de cuadros consiste en agregar al trabajo de dirección a nuevos camaradas, especialmente mujeres, militares de guerra y militantes de

edad no movilizable, que se vayan forjando en la lucha y en el trabajo diario y que, llegado el momento preciso, se encuentren en condiciones de hacer frente de una manera eficaz a la empresa de dirigir el Partido.

Las células, Radios y Comarcas tienen que prestar una atención fundamental a esa cuestión y proceder con toda audacia a la promoción de nuevos cuadros.

Y al plantear este problema, romper con la concepción equivocada que tienen algunos camaradas y organizaciones del Partido de que la formación política sólo se adquiere en los cursillos y en las escuelas del Partido. Muy bien que se desarrolle los cursillos y las escuelas, que se afirme la capacitación política e ideológica de los militantes, que se seleccione los camaradas para asistir a los mismos, pero la situación y las tareas exigen actividad y ritmo intenso y la incorporación al trabajo práctico de los militantes más indicados para ello. Y es este trabajo cotidiano, la lucha diaria y constante, la experiencia viva que se extrae del desarrollo de toda nuestra guerra de liberación nacional, una escuela formidable que aumentará y afirmará férreamente las condiciones y la capacidad de dirigentes que llevan dentro de sí los nuevos cuadros del Partido.

El 214 Batallón de la 54 Brigada y el Sindicato de Comercio

El Sindicato del Comercio ha tenido el honor de ofrecer a los combatientes del 214 Batallón de la 54 Brigada Mixta su apadrinamiento.

No es la primera vez que esta Brigada formada de lo mejor del pueblo, recibe esta muestra de afecto de la retaguardia que sabe estar al nivel del momento más álgido por que atraviesa España en su lucha a muerte contra la invasión que pretende ahogar su independencia y la libertad de sus hijos, que se resisten a ser esclavos de los enemigos de la paz y de la cultura.

Queremos de los sindicatos cosas como estas que revelan la preocupación constante por la guerra.

Metalúrgicos, pescadores y panaderos, ayer, hoy, son los compañeros del Comercio los que piensan que con ejemplos así la moral de nuestros combatientes se reafirma, y la retaguardia antifascista siente la satisfacción del deber cumplido.

Los soldados del 214 Batallón han de ver con esto, que los sindicatos de donde salieron para las trincheras del antifascismo, los tienen presente a todas horas.

Bien por los camaradas del Sindicato del Comercio! El mejor aplauso es imitarles.

jATENCION...!

Pronto aparecerá el primer número de

"M A R I N A"

Revista técnica y de divulgación

—SUMARIO—

—Combate de abo Palos, por Germinal Ros.

—La T. S. H. y la guerra naval, por el Capitán de Navío don Fernando Oliva y Llamusi, Jefe de la segunda Flotilla de destructores.

—Hace 21 años, por el Capitán de Fragata D. David J. Gasca, Comandante del "Almirante Miranda".

—Sanidad Naval, por el Comandante Médico de la Armada Don Ramón García erviño.

—Artillería de costa, por el Capitán de Defensa de Costas, don Carlos Mira.

—El destructor y el ataque con torpedos, por Camilo Mentes.

—El servicio de espionaje militar y naval inglés en la guerra mundial.

—El crucero que ha vuelto a la vida, por Andrés Bastida.

Estos y numerosos artículos técnico-históricos, acompañados de importante documentación fotográfica, os ofrecerá

"M A R I N A"

LA CASA DE LAS PINTURAS

Calle La Drogistería y Perfumería LA INDIA, Granada, 1-A. Almería.

EL DIA DE LA PRENSA SOVIETICA

Sentido y difusión de los periódicos en la U. R. S. S.

El 5 de mayo, siguiendo las tradiciones revolucionarias, es el día de la Prensa en la U. R. S. S.

El 5 de mayo de 1912 salió el primer número del diario obrero "Pravda". Durante el primer año de su existencia, el periódico bolchevique cambió de nombre lo menos diez veces. El Gobierno zarista prohibía el periódico y éste volvía a aparecer bajo otro título. De 270 números, 116 fueron recogidos. Contra el periódico se intentaron 36 procesos. Las multas e incitaciones llovían sobre el periódico bolchevique como de un cuerno de la abundancia. Pero, de hecho, el director del periódico era Stalin; el secretario Molotov; Lenin, era el publicista constante, el alma y el organizador del primer periódico bolchevique "Pravda". Era un periódico realmente obrero. Para su edición se recogieron entre los obreros 4.000 rublos, solo durante el primer año de existencia del periódico, los obreros recaudaron literalmente kopek a kopek 7.800 rublos para pagar multas. Durante el primer año de su publicación, aparecieron en "Pravda" 11.114 correspondencias obreras, o sea 41 correspondencias en cada número.

La tirada de la "Pravda" es 1.900.000 ejemplares, pero es ya insuficiente. Hasta falta más, pero la tirada está limitada por la falta de papel. La "Pravda" posee muchos y verdaderos hijos suyos, —los diarios soviéticos—. En la U. R. S. S. había en 1937, 9.250 periódicos con una tirada de cerca de 32 millones de ejemplares, y una tirada anual de 7.400.000.000 de ejemplares. Durante los diez últimos años se han editado en la U. R. S. S. cerca de 55.000 millones de ejemplares de periódicos

LA VERDAD

El periódico soviético tiene otro carácter que el periódico del mundo capitalista. Es un periódico de tipo nuevo, de una nueva época histórica, de una sociedad nueva.

Uno de los rasgos por los que los periódicos soviéticos se diferencian de los periódicos capitalistas son los anuncios. Los anuncios son el alma de los periódicos capitalistas de nuestros días. La Administración está por encima de la redacción, el amo del periódico es el editor y no el redactor.

En la U. R. S. el dueño del periódico es la redacción; la administración no representa más que un papel subordinado, el redactor es completamente responsable de los anuncios. Y los periódicos soviéticos no pueden dejar de decir la verdad ni en una rábrea, ni en una línea, ni equivocar al lector, ni engañarle. La veracidad de la información es una noción nueva en el mundo de los periódicos. Ya, solo con esto, queda alejada la posibilidad del reclamo engañoso.

El periodista soviético no puede servir sus intereses privados. Todo intento de hacer pasar en los periódicos los intereses de una persona particular, confunde en si una conclusión disimulada. El periodista soviético miembro del partido o sin partido, sirve al pueblo entero y no puede ni debe servir a una

personalidad particular. En los periódicos soviéticos no hay sitio para el periodista soviético que quisiera hacer el reclamo de una persona particular o de una empresa particular.

EL REPARTO

La palabra "sensacional" expresa los peores aspectos en los periódicos. La Prensa soviética no corre detrás de lo sensacional, en este sentido de la palabra. Ante todo, la Prensa soviética es verídica, pero aspira a dar a su lector las últimas y más recientes noticias. Y hay que reconocer que la Prensa soviética no está llena de lo que se tiene la costumbre de llamar sensacional. Un hecho: en la mañana del 21 de mayo el lector se enteraba, por su periódico, de que los aviones soviéticos habían aterrizado en el Polo Norte. ¿Es que esto no es sensacional? O también la travesía de Tchakalof y de Gremof, desde Moscú a América del Norte. Esto es una verdadera sensación, en el mejor sentido de la palabra.

El reportero soviético no intenta nunca deslizarse y meter la nariz por todas partes, para reunir sucesos chismorros o detalles picanteros. No, el periodista soviético intenta tener un sitio en uno de los aviones que salen para el Polo Norte, intenta salir para España republicana, para ver con sus propios ojos, bajo un diluvio de balas, la lucha del pueblo heroico y para poder comunicar al lector soviético las noticias más recientes sobre esta valerosa lucha contra los intervencionistas y los fascistas.

En la U. R. S. la historia del desgraciado Lindberg, que ha huído de los periodistas, que le han hecho imposible la vida privada no puede ocurrir. El lector soviético no sabe, ni sabrá, ni se interesará nunca, por el color de la corbata que llevaba Tchakalof en tal o cual recepción y de qué modo la mujer de cualquier héroe de la Unión Soviética encargaba un vestido en un taller de costura. Por el contrario, el lector soviético conoce muy bien toda la vida de Papanin, de Stajanof, de los diputados al Soviet Supremo, sin distinguir, por esto, a ejemplo del insolente reportero, en su vida privada e íntima.

LOS STAJANOVISTAS Y LOS INGENIEROS
correspondentes especiales de los periódicos

Hacer un buen periódico, con ayuda de hombres avezados del país, permitiéndoles hacer conocer su experiencia por medio del periódico e intervenir en calidad de organizadores del trabajo en las empresas, tal es la tarea que se ha impuesto el periódico soviético. "Para la industria de la alimentación". ¿Quiénes son, pues, los correspondentes especiales de este periódico? No son, en modo alguno, periodistas profesionales, ni trabajadores de las redacciones; son hombres destacados de la industria de la alimentación stajanovistas, jóvenes ingenieros, innovadores, iniciadores del movimiento

stajanovista en los campos de la remolacha, célebres en todo el país.

Maria Demtchenko, que fué la primera que elevó a un alto nivel el movimiento stajanovista entre los campesinos colectivistas de Ucrania, marchó como corresponsal especial del periódico a la granja colectiva Lagostinki, de Ucrania. Hace apenas un año, María Demtchenko había ingresado como estudiante en la Academia Industrial de Moscú y llevaba a su trabajo de corresponsal especial el espíritu de observación y la vigilancia de un jefe de equipo exemplar de una granja colectiva, a quién no se le escaparía ni un solo defecto del cultivo de la remolacha.

Los ingenieros innovadores Makarova, Scifer Litvinenko, que son los inventores e iniciadores de los nuevos métodos de trabajo en la industria de la alimentación, han visitado una serie de empresas. La modesta tarjeta de los correspondientes especiales del periódico les abría las puertas de las fábricas y talleres, iban de Miusk a Crimea, de Crimea a Ucrania, y dejaban huellas profundas tras ellos, porque cada una de sus indicaciones era comunicada por el periódico a miles de obreros, sus cartas se estudiaban por los directores de empresa y por el Comisariado del pueblo, sus gestiones eran aceptadas porque eran preciosas, porque aumentaban bruscamente la productividad, porque economizaban materias primas y el trabajo de los hombres, porque eran indicaciones de especialistas instruidos.

En la U. R. S. existen, además, miles de periódicos militares y de empresas.

La verdad llega a sus ciento setenta millones de hombres y mujeres dichosos.

SOCORRO ROJO INTERNACIONAL

Grupo José Díaz (Barriada Norte)

El próximo sábado, a las siete de la tarde, celebrará asamblea general esta Barriada, cuyo orden del día ha sido fijado en la soctavilla que se han dado a la publicidad.

El local señalado es la calle de Ramos, esquina a Restoy, Escuela.

Dada la importancia de los asuntos a tratar, espera este Comité que el un solo artifascista, hombre o mujer, podrán intervenir libremente, como es norma de esta organización.

DONATIVOS

Francisco Gálvez García, 5 pesetas. Día Comercial mes de mayo, 1.600. Idem idem, 315. José Herreras García, 5. 55 Batallón, 219 Batallón, 8. Mando, Francisco Valverde, 50. 54 Batallón, 213 Batallón, cuarta Compañía, Miguel Barrios nuevo, 430. Rafael Hernández, por giro postal. Miguel Gutiérrez Vega, 5. Diego García, 5. Destacamento Batallón de Retaguardia número 2, Jefatura, 270. Simón Canayo Crespo, 5.

NUESTRO TELEFONO: 1880

DIARIO ALMERIA

Órgano del comité provincial del Partido Comunista de Almería

Número suelto 25 céntimos = Portavoz de los Obreros y Campesinos de Almería y su provincia - Teléfono 1880

PARTE DE GUERRA

Nuestras fuerzas neutralizan los ataques enemigos, causándoles numerosas bajas

DOS «JUNKERS» ABATIDOS

Barcelona, 21, 2 madrugada.— El parte oficial facilitado por el Ministerio de Defensa Nacional, a las 23 horas de ayer, dice:

Ejército de Tierra

ESTE.— La actividad registrada en los distintos sectores careció de importancia.

LEVANTE.— Despues de intensísimos ataques, el enemigo consiguió ocupar en el sector de Cedrillas el vértice Tumborrubio, que fué inmediatamente reconquistado por nuestras fuerzas en vigoroso contraataque. Un nuevo intento rebelde contra la misma posición fué rotundamente rechazado. También fué contenida y rechazada energicamente la presión facciosa sobre el vértice Peñarrolla, de la misma zona, contraatacando las tropas leales, que conquistaron la cota 1940, al Este del vértice citado. Otros ataques rebeldes contra Loma del Burro, fueron igualmente neutralizados con gran energía, sufriendo los rebeldes más de 100 ba-

jas vistas. En el sector de Mosqueruela, consiguió, a costa de duro quebranto, ocupar el vértice Callejo. En los demás Ejércitos, sin novedad.

Aviación

Nuestra aviación realizó eficacísimos servicios en la zona de operaciones del Frente de Levante, estableciéndose en varias ocasiones combate con aparatos facciosos, logrando derribar un «Junkers». Todos nuestros aviones regresaron sin novedad. Las baterías leales de Sagunto consiguieron derribar un «Junkers», que con protección de varios cazas, intentó bombardear aquella ciudad. El piloto se arrojó en paracaidas, cayendo al mar. Una de las agresiones realizadas ayer contra Castellón, la llevaron a cabo 19 aparatos «Junkers» y 9 cazas, que lanzaron 180 bombas, originó la destrucción de 60 casas, entre ellas el Hospital Provincial, en el que cayeron ocho explosivos. El bombardeo causó víctimas en la población civil. — Febus.

Comentario local : : :

Vehemencia.
Injustificada y perjudicial vehemencia.
Se ha sacado de sus "templos", con un mes de antelación, a la camarada patata.
Se le ha metido en alquileres.
Y se está pudriendo.
¡Hombre, hombre!
¡¡¡Hombre!!!
Hay que suspender la reunión por quince días.
Y distribuir inmediatamente la que hay recolectada.
Y no tenerlas almacenadas en saco.
Se tomarán medidas.
Entonces, ¡sartenes alzadas! Presentes!

Debate sobre España en los Comunes

Londres, 21, 2 madrugada.— El diputado laborista Ghawood, provocó anoche en los Comunes, un debate sobre política extranjera y criticó valientemente la actitud observada por el Delegado inglés en la Sociedad de Naciones.

Informó que los discursos de Ginebra demuestran que el acuerdo anglo-italiano no podrá ser ratificado.

Protestó contra lo que considera como una maniobra por la que Londres obliga a Francia a aceptar la victoria de Franco y la presencia de tropas alemanas en la frontera del Pirineo, así como a la renuncia al pacto franco-soviético. En nombre del Gobierno le contestó Siuros, quien se esforzó en poner de relieve la vigencia de los acuerdos anglo-italiano; sin embargo,

añade, opinamos también que mientras no se haya conseguido la resolución de la cuestión española continuará existiendo ese rincón del mundo, "un pozo de perturbación" y de peligro que podrá muy bien extenderse. Necesitamos, pues, una solución para que este conflicto termine, informando que la seguridad dada por Italia en el curso de sus negociaciones, ha sido "completa y leal".

Se puso a votación el aplazamiento del debate, que fué decidido por 180 votos contra 95.

MAS SOBRE LA RETIRADA DE VOLUNTARIOS

Londres, 21, 2 mañana.— El jueves, a las once de la mañana, se reunirá el Subcomité de No Intervención, para estudiar el proyecto de retirada de voluntarios y el establecimiento de otros proyectos preparados mediante consultas entre Londres y París. El resto del proyecto de retirada de "voluntarios" ha sido comunicado ya a algunas delegaciones, principalmente a la italiana y la alemana que lo han sometido a estudio. Parece que no hay ninguna oposición de principios. Esta mañana recibió el proyecto el encargado de la U. R. S. S.

SOBRE EL FRUSTRADO COMPLUTO DE SEDILLO

Méjico, 21, 2 madrugada.— Continúan llegando al estado de San Luis de Potosí, tropas generales de todas armas. El ministro de Defensa ha ordenado que marchen a San Luis, 3 escuadrillas de aviones y lancen sobre el territorio hojas con el discurso que ayer pronunció el Presidente Cárdenas. Se calcula en más de 20.000 hombres el total de las tropas que vigilan el Estado de San Luis.

Cárdenas, permanecerá en San Luis hasta el total restablecimiento de la normalidad. En la Cámara los diputados por San Luis han mostrado documentalmente la existencia de un complot iniciado por el general Sedillo. Circula el rumor de que Sedillo ha salido de su hacienda de las Palomas, y está en las montañas con varios cientos de sus partidarios.

Sucesión de la pérdida de velocidad. El aparato cayó en el río Dvina. Iban en él 16 personas, entre ellos el jefe de la expedición, Babuchin, y el comandante de avión Mochakovski. Han resultado muertos un ingeniero, un médico y un mecánico. Los demás resultaron heridos.

Un buen proyecto de la Policía

OPINIONES DE DIPUTADOS BELGAS

Barcelona, 21, 2 madrugada.— Los diputados socialistas belgas comentando el resultado de la votación recaída en la Sociedad de Naciones sobre la cuestión de España, han dicho que tal resultado ha de producir crisis política en algunos Gobiernos partidarios de la continuación de la política de No Intervención.

PLENO AMPLIADO DEL SOCORRO ROJO

Barcelona, 21, 2 madrugada.— El Socorro Rojo de Barcelona, ha anunciado para el día 22, la celebración de un pleno ampliado para tratar de la solidaridad. Quedan invitadas al mismo las organizaciones políticas y sindicales. El Socorro Rojo persigue que sus soluciones lleguen a conocimiento de todos los españoles.

El orden del día será el siguiente: Primero.— Examen de la situación actual. Segundo.— Trabajos realizados. Tercero.— Asuntos generales.

ACCIDENTE A UN AVION SOWIETICO

Moscú, 21, 2 madrugada.— El Tribunal Popular ha impuesto las siguientes penas: A Ángelito Ferranda, por derrotismo, a seis años que cumplirá en un batallón disciplinario, y por el mismo delito que el anterior, a Mariano Gómez, a seis años y un día.

¡Buen ejemplo el de Castellón!

Castellón, 21, 2 madrugada.— Esta mañana se ha celebrado una asamblea de alcaldes, convocada por el Gobernador, para dar lectura a la declaración de principios del Gobierno. A la reunión asistieron numerosos alcaldes, el Comandante militar de la Plaza, el teniente coronel de Asalto, el Delegado de Hacienda, y representantes de los partidos políticos y organizaciones sindicales.

El Gobernador dio lectura al documento, punto por punto, para explicar su verdadero significado, con objeto de que los acuerdos lo popularicen entre todos sus afiliados.

PERDIDA

de una sandalia blanca, de cuero. Se ruega a quien la haya encontrado la entregue en la Administración de este Diario.

DESDE ABRUCENA

La Declaración de Principios del Gobierno

El Radio Comunista de Abrucena, en sesión celebrada el día 16 del corriente mes, acordó hacer una intensa propaganda de los trece puntos de la Declaración de Principios del Gobierno.

También acordó notificar este acuerdo, mediante oficio, a la Presidencia del Consejo de Ministros, así como la adhesión del Radio al Gobierno.

VISITA DEL GENERAL MIAJA

Madrid, 21, 2 madrugada.— El general Miaja ha visitado los comedores de los niños y madres lactantes, comprendidos en el distrito de la Inclusa.

El general fué ovacionado por el vecindario de dicha barriada.

POR DERROTISMO Y LIZA FRANCIA

Madrid, 21, 2 madrugada.— El Tribunal Popular ha impuesto las siguientes penas: A Ángelito Ferranda, por derrotismo, a seis años que cumplirá en un batallón disciplinario, y por el mismo delito que el anterior, a Mariano Gómez, a seis años y un día.